

淘咖啡 朋友情人约会的地方

文/金轲

淘宝网第一家授权的线下俱乐部“淘咖啡”。第一家淘咖啡的店址在南山路,杭州著名的艺术休闲街区。南山路北起湖滨路口,南至西山路口,环抱近半个西湖,沿路有花港观鱼、苏堤春晓、雷峰夕照、柳浪闻莺、净寺、钱王祠等景点,也有吴山天风、龙井问茶、虎跑梦泉、万松书院、宝石流霞等景点毗邻,还有中国丝绸博物馆、中国美术学院、浙江美术馆等历史、艺术殿堂,如钻石镶嵌。

远远望去,深灰色的建筑上,淘咖啡黑色的店招上装饰以红色的条纹,白色的文字,视觉效果明快夺目。淘咖啡顶层的露台上竖立的淘宝网标识,让人联想到这里应该是淘友聚会的“根据地”。

走进了淘咖啡店堂,两面临窗的建筑结构让整个店堂的采光透明明快。松软的地毯,走上去让我疲惫的脚立刻感觉变得轻松惬意。坐在宽大舒适的布艺沙发上,仔细打量淘咖啡的装修风格:淡黄色和奶咖啡色为主调,墙面处理采用了面砖、喷涂和弹涂的肌理效果,在和谐的色调中又见材质的肌理对比;黑色的展示架上放满

了淘宝的小蚂蚁卡通玩具。淘咖啡的优雅让低调的空间产生了亮点:临窗的天棚吊顶上采用了曲线的造型,打破了天棚造型的直线构成,让空间产生了流动的韵律感……

一楼有几台电脑供客人免费上网,但是很多座位上都是一些带着本本伴着咖啡的男男女女,在大沙发上看似舒服地窝着,甚至有人睡着了。还有一些老外,在方格木柜的遮掩下一个人静静地上着网,不由地另人羡慕起他们的这种悠闲与淡然。有些美食一定要推荐,比如秋刀鱼定食、淘咖啡、炒牛肉定食、牛肉石锅饭、日式定牛肉饭、海鲜石锅拌饭、蟹仔石锅拌饭。

为什么要推荐来这里喝咖啡呢?有三个原因:这里位于西子湖畔,从环境角度来说已经非常浪漫了;这里的服务员服务态度非常好,不用担心情人节有些餐厅服务态度不好而影响你的约会心情;这里的价格相对于说很实惠,相信在南山路很难找出第二家,同时口碑卡在这里还可以打 8.8 折。



周末探秘蕉叶

文/金轲

也就是这一两年间,东南亚口味在杭州发枝散叶。从蕉叶的艳舞欢歌,到金玲珑的梦回南国,就连家乐福里也经常榴莲飘香。却也有无数人上瘾似地着迷于榴莲的狂欢式的体验,所有的泰国菜都有着一派热情得毫无保留的鲜艳,那颜色就像是热情得要贴上来的沙滩舞裙。

将火辣辣的泰国风情与酸辣辣的泰国菜肴结合得最为完美的,莫过于“蕉叶”了。正是她,把原本只懂得埋头吃喝的客人唤醒,投入到与泰族人载歌载舞的热闹之中,给单调的吃饭赋予声与色的交融。

和另一家广州蕉叶相比,湖滨的香港蕉叶小而温馨。情侣每次都可以订到同样的桌子;生日时候,有店家准备的贴心泰国小礼物;还有乐队献唱《月亮代表我的心》表达爱意和祝福。约会的好时候在八点以后,烛光点点情歌缠绵。转头看窗边一幕水帘,一时晴雨莫辨。你只会担心这好时光,犹如那春天眩晃一闪,就在筷子头上飞走了。

城中任何一家泰国菜餐厅,咖喱蟹、烧猪颈肉和冬荫功汤都是当仁不让的当家花旦。这里的咖喱皇炒蟹,红艳亮泽的膏蟹布满浓稠的咖喱汁。应了这咖喱炒皇蟹,当泰国香米拌了咖喱汁后,无论色泽口味都带有强烈的诱惑和浓郁的香气。冬荫功汤端上来色泽必澄得明艳,辣得开胃酸得暖胃,当中的蘑菇和虾,还有翻腾着的绿色香菜,都配合得恰到好处,沾满了独特的泰国味道,很是过瘾。我最

喜欢这种浓烈,有着像黄酒一样的后劲,汤水落了肚还留有香料的百转千回。猪颈肉取的是猪身上最爽口又不肥腻的部位,听说每只猪只有八两的猪颈肉,珍贵是一定的。由于经常活动,那里的肉特别嫩,先经酱汁腌制再用炭烤,配上泰国厨师特制的酸甜汁,肥瘦相连又滑又嫩。

初进蕉叶,一定会被它那浓郁的东南亚风格所吸引。大树做成了质朴而温暖的桌椅,墙面和天花板用原木装饰,包厢清洁雅致,自然是一种符咒,每天都作用在呼吸浊气的人们心中。于是,一切关于热带雨林的想象都在舌尖展开了。

当然,人们更喜欢需要斗智斗勇的泰国菜。要想吃踏实饭,绝对可以说是妄想。尽管如此,你不得不承认这是一家极具创意的泰式餐厅。无法安静吃饭的原因不仅仅是有表演看,还因为你随时可能成为表演队伍的一员。一旦你被超级热情的表演者看上,唱歌跳舞就只能任人摆布了。想冷眼旁观不予理睬吗?没戏!执着的泰国姑娘,小伙会死皮赖脸地缠在你身旁直到彻底攻破你的最后防线。